

К ПОБЕДЕ КОММУНИЗМА

Срган Сургутского горкома КПСС, городского, районного Советов депутатов трудящихся Тюменской области

Издается с 1984 года

№ 30 (4676)

Четверг,

10 марта 1977 года

Цена 2 коп.

СОВЕТСКИМ ЖЕНЩИНАМ

Дорогие советские женщины! Славные дочери нашей Отечизны!

Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза горячо и сердечно поздравляет Вас с Международным женским днем 8 Марта — днем интернациональной солидарности трудящихся женщин всех стран в борьбе за свои права, демократию и социализм, за прочный мир на земле! Этот праздник отмечается у нас в областном большого политического и трудового подъема, всенародной борьбы за выполнение исторических решений XXV съезда КПСС, за достойную встречу 60-летия Великого Октября.

На заре Советской власти Владимир Ильин Ленин писал: «...В Международный день работниц во всех странах мира на бесчисленных собраниях работниц будут раздаваться приветы советской России, начавшей нестых а и о труде и тяжелое, но великое, всемирно великое и действительно освободительное дело». Ныне мы живем в такое время, когда социализм из мечты превратился в живую реальность, стал могучей мировой системой. В нашей социалистической стране перед женщиной открыты широкие возможности всестороннего развития ее духовных и нравственных сил, достижения высоких результатов во всех сферах труда и творчества, участия в решении общественных и государственных дел.

В ярких судьбах миллионов наших соотечественниц читается героическая биография страны. Родина чтит славных революционеров из боевой когорты большевиков-ленинцев, участниц Октябрьской революции и гражданской войны. Родина чтит тех, кто в годы первых пятилеток вместе со своими отцами, братьями, мужьями возводил заводы, строил дороги, поднимал новые города, создавал и укреплял колхозы и совхозы, кто в суровые годы Великой Отечественной войны проявлял чудеса отваги и стойкости, доблести и героязма, кто восстанавливал разрушенное войной народное хозяйство, кто внес огромный вклад в созидание развитого социалистического общества. Всенародный почет им и слава!

И сегодня с большим воодушевлением женщины трудятся на всех участках коммунистического строительства. Они готовятся встретить юбилей Советской влас-

ти новыми трудовыми подарками, творческими свершениями. Им — работникам промышленности и транспорта, труженикам сельского хозяйства, врачам и педагогам, работникам сферы обслуживания, деятелям науки и искусства признается вся страна. Пусть же, дорогие товарищи женщины, ваша любовь к Родине, ваши умение и опыт, ваша материнская мудрость и теплота будут и впредь служить делу коммунизма, приумножению материальных и духовных богатств нашего Отечества, воспитанию подрастающего поколения, верного великим идеалам Октября!

Советские женщины знают, что их личное счастье, счастье семьи, будущее детей неотделимы от судьбы Родины, ее успехов и достижений. Исполненные оптимизма, они уверено смотрят в будущее, связывая все свои попытки и устремления с успехами ленинской внутренней и внешней политики КПСС. Всем сердцем поддерживают советские женщины программу дальнейшей борьбы за мир и международное сотрудничество, за свободу и независимость народов, которую проводят в жизнь Центральный Комитет КПСС, его Политбюро во главе с неутомимым борцом за мир Генеральным секретарем ЦК КПСС товарищем Л. И. Брежневым.

Вместе со своими подругами из братских социалистических стран советские женщины крепят узы интернациональной солидарности и дружбы с женщинами капиталистических государств, развивающихся стран — всеми, кто борется против угрозы войны, гонки вооружений, кто решительно выступает за мир и социальный прогресс, за сотрудничество и дружбу между народами.

В Международный женский день 8 Марта мы желаем вам, дорогие советские женщины, крепкого здоровья, новых выдающихся успехов в вашем труде, счастье вашим семьям, светлого пути вашим детям!

Става советским женщинам, пламенным патриоткам социалистической Отчизны!

Братский привет трудящимся женщинам всей земли!

Да здравствует великий советский народ — строитель коммунизма, стойкий борец за мир во всем мире!

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КОМИТЕТ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА.



ПРАЗДНИКУ ОКТЯБРЯ — ПРАЗДНИК ТРУДА

УДАЧА

▲ РАЗВЕДКА ДОЛОЖИЛА

Геологи Сургутской нефтегазоедочной экспедиции открыли новое месторождение черного золота, названное Восточно-Сургутским. По просьбе редакции сообщение комментирует заместитель начальника управления глубокого разведочного бурового Главгипромгеологии А. В. ТЯН:

— 6 марта на левом берегу Оби, недалеко от Сургута, съединяясь с Р-28, из пласта в интервале 2834–2944 метров делаются фонтан нефти дебитом 104 кубометров в сутки на 10-миллиметровом штуцере. Бурильная газонаправляющая бригада И. Д. Седюкова, в испытании вала — мастер Н. П. Белокурова.

Сообщение относится к так называемым месторождениям, приуроченным к чешуйчатым структурам, то есть не имеющим по данным сейсморазведки, характерные для обычных складчатых признаков.

Таким образом еще раз подтверждается перспективы открытия круглых месторождений в Гердеческом, не связанных с обычными структурами. Это чемного увеличивает вероятность открытия в этом районе новых подземных кладовых.

Удача сургутских геологов — это первая ласточка в обычном году пятницки.

КАТЕГОРИЯ КАЧЕСТВА — ПЕРВАЯ

За два месяца цех подготавливает и передает нефть Сургутнефти имени Ю. А. Гагарина СССР выполнил пятимесячную программу по выпуску нефти первой категории качества.

Комплексно — в молодежном коллективе коммунистического труда цеха ППН — один из лидеров развернувшегося среди производственных Сургута воодушевления за достойную встречу 60-летия Великого Октября. С начала года потребители отгружено свыше двух из полной миллиарда тонн сырья высокого качества. 130 тысяч из них впервые получили высшую экспортную кондицию.

Цех в котором машины работают сейчас в светло-сером, бледнокремовом, тающий цвете, не связанные с обычными структурами.

Это чемного увеличивает вероятность открытия в этом районе новых подземных кладовых.

Удача сургутских геологов — это первая ласточка в обычном году пятницки.

Л. ИВАНОВ,
наш нашт. корр.



«Плановое задание года — к 7 ноября!» Под таким девизом трудится в эти дни комплексная бригада начальников Б. Ф. Пощко из строительного управления № 9 треста Сургутгазстроя. И слова рабочих на расходятся с делом: «Четырехкратное выполнение норм выработки здесь составляет 130–150 процентов».

В течение трех кварталов прошлого года бригада занимала первое место в соревновании по управлению, а по итогам четвертого квартала — по тресту. Более трех лет коллектив трудится без травм и аварий.

На снимке слева направо: Х. Типель, В. Пашинков, А. Неволоцкий, Б. Гещко, М. Оленичев.

Фото В. Тучинолова.

Проблемы остаются

ОБЗОР ВЫШКОМОНТАЖНЫХ РАБОТ В ФЕВРАЛЕ

| Бригады | Февраль | | С начала года | | |
|------------------|---------|-------|---------------|------------|-------|
| | план | факт. | план | соц. обяз. | факт. |
| Тимченко А. Г. | 0 | 6 | 15 | 16 | 13 |
| Барсуков В. Е. | 5 | 1 | 1 | 1 | 0 |
| Елец В. В. | — | 6 | 1 | 1 | 0 |
| Карпун В. И. | 1 | — | 2 | 2 | — |
| Литовченко Н. И. | 4 | 5 | 8 | 8 | 9 |
| Герасимин Г. И. | 1 | 1 | 2 | 2 | 1 |
| Бальчугов В. П. | 1 | — | 3 | 3 | 1 |
| Карепин И. А. | 3 | 2 | 2 | 2 | 0 |
| По ВМУ-4 | 16 | 16 | 34 | 35 | 29 |

Неудачно стартовал в начале года коллектива вышкомонтажного управления с большим напряжением выполнения февральского плана строительства буровых. Февраль — самый короткий месяц в году. Запомнился он сургутинам на южности сильными морозами, не некоторых месторождениях доходило до минус 50 градусов. Из-за низких температур было потеряно более 30 бригадодней. Наряду с этим коллективу ВМУ-4 пришлось заниматься обустройством жилого поселка на Холмогорском месторождении, в на Федоровском — организацией инженерно-технической службы.

Несмотря на выполнение плана, сроки строительства кустов выдерживались на высоком уровне. Некоторые буровые бригады имели простой по вине вышкомонтажников, имеющие серьезные претензии.

Острую нехватку пиломатериалов вышкомонтажники бригады испытывают и сейчас. Все это не только тормозит строительство буровых, но и влияет на качество монтажа.

И. ЩЕРБАКОВ,
инженер объединения
ЗапСиббурнефть

чительных усилий от строителей и заказчика.

Результаты работы с начала года, к сожалению, не утешительны. И это не только потому, что превышаются погодные условия. Выывает тревогу краеуплотнительная оснащенность строительными мощностями и механизмами. По этой причине с большими отставаниями ведутся работы по наведению зданий и сооружений, не начаты новые работы по внутренним погодным сечениям, вентиляции и канализации. Все это сегодня делается на стадии планировки, лелается только благодаря изобретательности и находчивости, проявляемой руководством управления, его умению максимально использовать самые незначительные ресурсы и возможности. Но одним энтузиазмом и работопроизводством завод не построить, стройке нужно членить большую внимание и тресту ЗапСибнефстроя. Ведь большая злекономия Сургута и ее будущее — это теперь не только ГРЭС, а и Сургутский ГПЗ.

Достижение конечной цели — пуска завода зависит от ряда других вопросов, и, в частности, комплектования эксплуатационным персоналом. Прежде всего, это вопросы жилья и летних садов. В составе строек мы имеем жилой микрорайон № 7, который находится в стадии проектирования в частности на строительством. Работы по освоению микрорайона ведутся в чрезвычайно сложной обстановке. Главные проблемы: большое количество временных жилых и производственных построек и действующих погребов для хранения сырья и оборудования. Строителям предстоит на практике работать по-старому.

Основное технологическое оборудование завода — «шноркель», и поступать оно будет крупными блоками и большими партиями. В связи с этим одной из первостепенных задач текущего года — это строительство и освоение пускового цеха машины, принесшей большой вред в хранении и обработке сырья.

Составление проектов на практике требует на практике работы по-старому.

Все перечисленные за-
дачи — это потребуют зна-

чества слово,
товарищ читатель

Мы были такие разные

Более двадцати лет работает в поселке Горный Учебный институт начальных классов Анна Григорьевна Кушникова. Первых шагов школьной жизни она учила нас уважению и людям, любви и Родине, трудолюбию.

Приходили мы к ней такие разные, порой не-послушные. Анна Григорьевна всегда спокойно сидела на стуле и что делала. Мы любилиходить в школу, сидеть, если в дни «чачнук» не видели своей учительницы. Многие из учеников умело отслужили в прямике учебные занятия, различные учебные заведения, обзавелись семьями, учатся на разных профессиях района. И мы, ее бывшие ученики, храним в сердце любовь и этот всегда спокойной и ласковой женщины.

Н. ЯДРИШНИКОВА,
ученица 8 «а» класса
средней школы № 4.

В СЕ шире при изысканиях высоковольтных ЛЭП на Тюменском Севере применяются аэротометры, позволяющие отка-

зать курс —
эффективность
производства

Не только в поле

заться от проведения целого ряда полевых работ, в первую очередь в открытых и сплошнозаселенных районах. Благодаря этому экономятся средства и ускоряется выдача материалов проектировщикам.

Именно так по аэрофотоснимкам в лаборатории аэрологических методов отдельных передач института «Энергосетьпроект» в Москве были составлены профили почты двухсоткило-

метрового участка трассы ЛЭП-500 кв. Тарко-Сале — Уренгой.

По аэрофотоснимкам был определен и ряд других существенных для проектировщиков и строителей показателей: густота леса, высота деревьев, очертания, площадь и высота буров. В отдаленном изыскании Уральского отеля и я «Энергосетьпроект», куда затем поступила документация, геологии по аэро-автоматеранам, используя данные геофизического зондирования и контрольного бурения, находитесь на проектировщиках.

С учетом всех этих данных проектировщики при разработке технического проекта выберут типы спор, находит место и способами выездов из установок.

Г. ПЕТРОВ,
наш нешт. корр.

„САВУЙ ЖДЕТ“

На заметку под этим названием, опубликованную в газете под рубрикой «Святой сигнала» 3 февраля этого года, отвечает заместитель директора Холмогорской базы производственно-технического обеспечения в комплектации П. КРЫЛОВ.

Он отметил правильность приведенных фактов задержки с отправкой оборудования на Северное месторождение и сообщил, что руководство Холмогорской

БПТОК, понимая важность своевременной доставки для успешного освоения новой площади, приняло меры для скрейпинга отправки первого бурового станка после поступления его по железной дороге на базу. Отправка второго

станка, говорится далее в ответе П. Крылова, задерживалась по вине работников УБР-1, не подготовивших вовремяплощадку для разгрузки и дорожу к ней. 16 февраля оба станка полностью вывезены на месторождение.

В Сургуте прошел семинар по вопросам социального планирования, в работе которого приняли участие плановики, экономисты, специалисты по научной организации труда и управлению производством предприятий нефтедобывающей отрасли.

КОЛЛЕКТИВ И ПРОИЗВОДСТВО

Семинар был проведен под руководством сотрудников социологической службы Глевтоменнефтегаза Т. Лукской и Т. Сторожевой. Они рассказали о характере организационно-методической помощи, оказываемой отраслевым предприятиям Югоменнефти. Тюменцы

могут получить только с действующими заводами, то есть приглашаем из других районов страны. Но для этого нужно иметь жилье. Хотелось бы верить, что руководство Жилстрой и треста сможет определить остроту нашего положения и предпримет практические шаги к решению проблемы жилья. Нуждающиеся мы также в помощи исполнительных органов по выравниванию положения членов рабочих кооперативов от земельных организаций.

Создание, газоперерабатывающего предприятия — задача членов кооператива. Отдельные ее аспекты выявляются за пределами возможностей и масштабов заказчика и подрядчика. Относится к числу важных объектов пятилетки, скромной должна стать задача членов партийной организации.

В некоторых выступлениях были отмечены организационные трудности, вызванные тем, что на этих предприятиях недостаточно активны постоянно действующие комиссии по социальной планированию.

Семинар завершился обменом опытом практической работы по совершенствованию социального планирования.

А. ЗУБОВ,
научными

специалистами

социологической

лаборатории НГДУ.

СОЛНЕЧНАЯ КОЛОНКА
КОММЕНТАТОРА

ВАЖНАЯ ЗАДАЧА

Не проходит бывально ни одного дня без того, чтобы пра- западногерманские деятели и органы печати не выступали с клеметинским нападками на ГДР. В действиях ясно про- сматривается намерение подорвать то по- зитивное, что уже до- стигнуто в развитии отношений между обеими германскими государствами. Они стремятся отбросить эти отношения назад, на уровень времен «холодной войны».

При этом организаторы кампаний против ГДР умышленно изъявили тот факт, что сейчас иные времена. Заключенные договоры и соглашения взаимоотношения между ГДР и ФРГ в нормальные международные — правовые рамки. Они ясно и недвусмысленно зафиксированы обе германских государства являются равноправными и суверенными, не должны вмешиваться во внутренние дела друг друга.

Точное соблюдение этих положений имеет чрезвычайно большое значение. Не случайно такие фундаментальные принципы особо зафиксированы в Западногерманском акте общеевропейского союза. ГДР строго придерживается их в своих взаимоотношениях с другими государствами. В частности, она много сделала для того, чтобы отношения между ней и ФРГ развивались мирно и успешно.

Однако западногерманскую реацию, правые силы, группирующиеся вокруг ХДС/ХСС, такое развитие явно не устраивает. Они пытаются вновь навязывать преграды на пути нормальных отношений и между обеими германскими государствами.

Принцип «всеночной реальности» — правильные силы, группирующиеся вокруг ХДС/ХСС, такое развитие явно не устраивает. Они пытаются вновь навязывать преграды на пути нормальных отношений и между обеими германскими государствами.

В интересах газеты «Саарбрюккер цайтунг» Генеральный секретарь ЦК СЕПГ Председатель Государственного совета ГДР Эрих Кохекер заявил, что «дальнейшее улучшение отношений между ГДР и ФРГ следует основывать на очистке от всего того, что затрудняет или даже ставит под угрозу их позитивные разви-

тия, в соответствии с принципами мирного сосуществования, согласованными в Хельсинки». Это — задача, решение которой, несомненно, отвлечет интересы не только двух суверенных и равноправных германских государств, но и интересов прошлого мира в Европе.

И ПОДКЛЮЧИЛИ ОВ («Правда»).

В дружбе с водой

Беседовское общество спасения на водах (ОСВОД) создано в нашей стране для охраны жизни людей на воде. За прошлый год спасено более 200 аварий материкового флота, проведено 24 ремонта водным акваториям района.

На предприятиях и в организациях создаются первичные освободовские организации.

Как показала практика, в основном несчастья случаются с судоводителями - любителями, которые нарушили правила плавания по внутренним судоходным путям, часть из них находилась в нетрезвом состоянии.

В этом году намечено привлечь проверку знаний тех, кто получал удостоверение на право вождения маломерных судов в 1974 году.

Владельцы лодок, не прошедшие проверку, не допускаются до управления материковым флотом.

Для тех, кто не имеет судоходственных прав, при Сургутском совете ОСВОДа создана областная школа, которая готовит по 92-часовой программе судоводителей - любителей. Школа дает необходимые знания по устройству судна и транспортной, по чартерации и лоции.

При Сургутском отделении областной школы ОСВОДа также открывается курсы по подготовке рулевых мотористов для чистого флота.

Для ведомственных спасательных постов, созданных в городах района школа может готовить инструкторов по плаванию и спасению на водах, дружинников спасателей. Через областную школу можно готовить подводных плавцов-спасателей (аквалангистов). Курс обучения рассчитан на два-три месяца. В программе — водолазное дело, устройство акваланга, приемы и методы спасения.

Чтобы подружиться с водой, нужно прежде всего стать грамотным судоводителем: быть знакомым с лошади разбираться в судоходной обстановке, не нарушать правила безопасности движения, иметь в любую минуту оказаться способен помочь терпящим бедствие. А главное — всегда содержать свое судно в полной навигационной готовности.

А КАПЛАНОВ,
председатель объединенного совета ОСВОДа.

Нравственное воспитание ребенка начинается с пробуждения в нем добрых чувств, внимательного отношения к окружающим людям. Первые люди, которых встречает ребенок в жизни, его родители, и очень важно научить его любить отца и мать.

УГОЛОК МЕТОДИСТА

ВОСПИТАТЬ ДОБРОТУ

В детсадике на полдник давали блоки, Светлане осторожно зевнула свою половинку в бумажную скатерть. «Ты почему не ешь» — спросила воспитательница.

— Я маме отнесу. Она заболела. Если она сестра, щечки станут красными и она выдохнется!

— А недавно, когда Светочки было еще трех лет, она сидела за столом, и поглощала апельсины с завидным аппетитом, — рассказывала Галина Григорьевна, Светлана маме — Думаю, неужели не догадается предложить? Не догадалась. Апельсины были очень вкусные, и, когда я скептически сказала дочке: «Как плохо быть худой, как обидно сейчас маме, что дочка съела все сама», девочка стесно сидела и смутилась, потому особенно запомнилось все — и собственные слова, и горячее лицо мамы,

и пронзительное чувствостыда.

А теперь все иначе: лучшее яблоко маме, самое удобное место перед телевизором — маме, первый стакан газировок — маме. И все это без напряжения, весело, открыто.

О любви к родителям рождается доброе отношение к окружающим, желание помочь людям, сделать им приятное. Становится буквально страшно за родителей, которые, просящих детей в детсад с новой игрушкой, строго-крайне наказывают: «Никому не давай, я то сломаю». Когда такой ребенок придет в школу, он уже без родительских нравственных никогда не даст товарищу карандаш, резинку, в назидательном произнесет: «Себя надо не забывать».

Основы нравственного воспитания закладываются в семье с детства. Мешают этому чаще всего две вещи: отсутствие внимания со стороны родителей к «мелочам», и родительской чрезмерной любви. Это она порождает в детях чувство агрессии, грубости, безволия, лени. Нужно научиться видеть за сегодняшними потребностями ребенка его зевтранзионный характер. Уметь отказывать детям и в год, и в два и в двадцать лет, несмотря на какие слезы и материальные возможности. Если мы справимся с этим, значит, нам под силу самое главное дело воспитания: разумное формирование нравственного мира ребенка.

М. МАХНЕВА,
заведующая детским
садом «Берегиня».

КАНДИДАТЫ В СБОРНУЮ

Сельские спортсмены проводят спартакиаду, посвященную 60-летию Великого Октября. В соревнованиях по волейболу боролись за право называться сильнейшими четырнадцать команд.

Хорошо начали игры волейболисты строймонтажного поезда № 330. Выиграв у команды мастеров № 15, 29, поселков Салмы и Усть-Юрги, они заняли первое место. Второе присуждено команде межколонии № 32, третье — Усть-Юрги.

Среди школьников удачно выступили волейболисты московской № 29, Сытомина, Бенгера Яра.

Команды награждены переходящими кубками и дипломами. Трое игроков из СМП-330 — В. Бражкичский, В. Смирнов, В. Конев включены кандидатами в сборную округа для участия в первенстве области.

Первое место

Среди коллектива физкультурно-спортивного клуба, входящих в ДСО «Урожай», заняты спортивные Сургутского района в соревнованиях по итогам прошлого года. Они постепенно не впервые место своих основных соперников — спортсменов Советского района.

Выиграв автобусами № 1 и № 2 с основным «Энергетиком», «Сне-миником» и «Музучиликом».

Автотранспортная контора треста «Тюменнефтегазомонтаж» и речное пароходство по требуемому времени организовали Межрайонные мотостроители, автомобилисты, электротрансформаторщики, телекоммуникации, сторожевой секретарь рязань-машинисты. Остановка на 12 станции. Затем Водорозова дважды становилась чемпионкой Советского Союза, и, наконец, в этом году на чемпионат Европы она заняла общее пятое место, получив при этом малую бронзовую медаль за свою сложнейшую олимпийскую программу.

Лена косплеялась в спортивной форме. Ее отец — тренер по баскетболу, мать —

школьный преподаватель физкультуры. Родители тщательно следят за режимом десерти, контролируют каждый ее шаг в спорте. С восьмилетием она начала заниматься в школе фигуристского катания в ЦСКА, где воспитывались такие «звезды», как Ирина Роднина, Алексей Уланов, Александр Зайцев. Под руководством своего первого тренера Галины Титовой Лена быстра и без малейшего страха овладела техникой сложных элементов. Уже через полтора года занятья она стала выполнять прыжки в два оборота, а в десять лет начала осваивать тройной сальто.

С 1974 года с юной фигуристкой стал заниматься один из лучших тренеров стра-

ДЕРЗКИЙ ВЗЛЕТ



и Станислав Жук. Под его руководством Водорозова освоила тройные прыжки, и теперь ее программа — одна из сложнейших в мире.

На проходившем недавно в Тюмени чемпионате мира по фигурному катанию ее выступление с произвольной программой произвело сенсацию. Впервые в истории советского спорта наша фигуристка вошла в десятку сильнейших.

На верхнем снимке: Водорозова на тренировке.

На нижнем снимке: Лена Водорозова с тренером Станиславом Жуком и хореографом Ниной Ломановой. Фото В. Ун Да-сина (ТАСС).

Зам. редактора И. ЗАХАРОВ

РЕКЛАМА. СПРАВКИ



ОКТИЯБРЬ на экранах

Монтажное управление Запсибирьэнергостроймонтаж — электротехнические монтажники по монтажу сборного железобетона, монтажа металлоконструкций, теплоизоляции, машины, компрессоры, художники, шофера. Продел вахтовым автобусом от управления Жилстрой до стройбазы ГРЭС, телефон 4-66 (коммутатор «Стройбаза»).

Монтажное управление Запсибирьэнергостроймонтаж — электротехнические монтажники по монтажу сборного железобетона, монтажа металлоконструкций, теплоизоляции, машины, компрессоры, художники, шофера. Продел вахтовым автобусом от управления Жилстрой до стройбазы ГРЭС, телефон 4-66 (коммутатор «Стройбаза»).

Фирма — экспедиторы, продавцы продовольственных товаров, плотники, рабочие, уборщицы. На предприятиях торговли Поваров, заняты с материалами подсобных калькуляторов, кухонными рабочими в столовых горючих на трассе, представители жилья и прописки; во-

вновь открывающуюся столовую при борисовском общежитии в микрорайоне строящихся вахтовых домов, заняты поварами, поварами-пекарями, пекарями 4-5-6 раздражами погудомыщицами, посудоносчицами кухонных рабочих бухгалтерами-художниками звоняющими общественное питание техническое общественного питания (одинаково предоставляется обеим).

Управление механизации № 6 — машинистов автокранов. Оставшиеся «СУ-28» (УМ-5) в здании № 5.

Бюро организованной темповременной конторы № 3 — инженерно-технических работников монтажников цементировочных и цементно-пескоструйных агрегатов, машинистов и операторов, инженеров-конструкторов, сантехников, машинистов подъемника А-50, слесарей ППУ-ЭМ, слесарей по ремонту толливной аппаратуры ДВС, по ремонту двигателей автомотобиля, шофера 2 и 2 классов, ветроэлектриков грузчиков по засоризации цемента, плотников. Продел вахтовым автобусом на 2 «Сибирь».

Розничное торговое предприятие «Сибирь» — заведующих магазинами, пекарей. Жилплощадь предоставляется Образование Сибирь, Народная 1, телефон 7-02 (коммутатор «Сургут»).

Нефтебаза — охранники обращаются: ул. Свободы, 1 «Сибирь».

ПОГОДА

По сообщению Сургутского гидрометцентра, сегодня днем по городу ожидаются материнские погоды. Без существенных осадков. Ветер северный, северо-восточный, 5—10 м/сек. Температура воздуха — 13—15 градусов. Средний ветер 10—12 м/сек. Вечером температура воздуха — 18—20 градусов. Осадки — дождь, снег. Следует ожидать переносимой облачности, в первую половину периода — преимущественно без осадков, в остальное время — местами слабый снег. Ветер восточный, юго-восточный, 5—10 м/сек. Минимальная температура воздуха — 18—23, при прогреве — 25—30, максимальная 12—17.

Администрация партийная, профсоюзная и комсомольская организаций управления автомобильных дорог № 3 выражают глубокую сожаление начавшегося конфликта управления Никольскому А. М. по поводу смерти его матери — НИКОЛЬСКОЙ Александры Гавриловны.

Выходит, во вторник, четверг, пятница, суббота.

10 марта — «ПОД АРКИМ ЛУЧАМИ СОЛНЦА» — в 11, 13, 15, 17, 19, 21 час.
11 марта — «РУДОВЕЛЬСКАЯ ЧУГУННАЯ» — в 11, 13, 15, 17, 19, 21 час.
12 марта — «РАПОРТ ТРИДЦАТЬШЕСТОГО» — в 11, 13, 15, 17, 19, 21 час.

«РУБИН»
11 марта — «НЕИСПРАВНЫЙ» — в 17, 19, 21 час.
12 марта — «ВОЙ НАДУ ОДИН СТАРИК» — в 17, 19, 21 час.
«ЭНГЕРГЕТИК»
11 марта — «НЕЧИЩИНА В МАСКЕ» — в 19, 21 час.
12 марта — «ПОБЕДИТЕЛЬ» — в 17, 19, 21 час.

НАП АДРФС: 626400, г. Сургут, ул. Просвещения, 14; ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 1-90, зам. редактора — 8-63, ответственный секретарь — 8-80, отдел национального населения — 2-89, отдел пар-тийной жизни — 4-78, отдел писем — 6-18, бухгалтерия — 8-68, директор типографии — 2-21, бухгалтерия типо-графии — 1-08.